

# A Sberbank Europe AG megállapodást írt alá egyes kelet-közép -európai leánybankok eladásáról

2021. November 3-án a Sberbank Europe AG megállapodást írt alá az Agri Europe Cyprus Limited, AIK Banka a.d. Beograd és Gorenjska Banka d.d., Kranj-jal leánybankjai eladásáról Bosznia and Hercegovinában (Sberbank BH d.d. Sarajevo és Sberbank a.d. Banja Luka), Horvátországban (Sberbank d.d.), Magyarországon (Sberbank Magyarország Zrt.), Szerbiában (Sberbank Srbija a.d. Beograd) és Szlovéniában (Sberbank banka d.d.), 7.329 milliárd eurós mérlegfőösszeggel, 162 bankfiókkal és mintegy 600,000 ügyféllel (2020 év végi adatok).

A Sberbank Europe AG úgy döntött, hogy csökkenti földrajzi jelenlétét Kelet-Közép-Európában azért, hogy a kulcsfontosságú piacokra összpontosítson és új üzleti modelleket fedezzen fel. A csehországi Sberbank CZ továbbra is a Sberbank Europe AG tulajdonában marad, és folytatja jelenlegi üzleti modelljét.

Több lehetőség alapos elemzése után a Sberbank Europe AG szempontjából az AIK Banka, a Gorenjska Banka és az Agri Europe Cyprus Limited társaságokkal kötött tranzakció bizonyult a legvonzóbbnak.

A vevők komoly regionális jelenléttel rendelkeznek, világos elképzelésük van a jövőbeli fejlődésről, támogatva a bankok további növekedését, valamint biztosítják, hogy az ügyfelek továbbra is ugyanolyan magas színvonalú szolgáltatásokat kapjanak, mint jelenleg.

A tranzakció lezárása a nemzeti és nemzetközi szabályozó hatóságok, valamint a nemzeti versenyhatóságok jóváhagyásától függ, és várhatóan 2022-ben valósul meg.

## Gyakran ismételt kérdések

tájékoztatás az ügyfelek számára a Sberbank Magyarország várható tulajdonosváltásával kapcsolatban

A banktól veszek igénybe szolgáltatást. Milyen teendőm van?

Most szeretnék még hitelt igényelni, új szolgáltatást igénybe venni a banktól, megtehetem?

Elérhetőek továbbra is a bankfiókok, üzleti kapcsolattartók?

Mi lesz a folyószámlámmal, hitelemmel, megtakarításommal?

Kivonul a Sberbank Magyarország Zrt. a magyar piacról?

Mikor következik be a tulajdonosváltás?

Kihez fordulhatok, ha további kérdésem van?